
До історії російсько-української війни (24.02.2022 – …) 

Офіційні повідомлення: 

У Кременчуці майже 1,5 мільйони гривень виділили на капремонт 

будівлі для проживання ВПО 
Із Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської тер громади на сесії 

міської ради Кременчука затвердили рішення, згідно із яким виділили 

1 мільйон 441 тис грн виконавчому комітету на проведення поточного 

ремонту будівлі у Крюкові, на вулиці Івана Приходька. 

(Кременчуцька г-та 28 липня 2023) 

 
Не всім дітям Кременчука першого вересня пощастить сісти за парти 

24 серпня 2023 08:30 
У деяких закладах спочатку почнеться дистанційне навчання, яке потім обіцяють 

замінити на змішане. 
Навчання в очному форматі для кременчужан звучить нібито казка. Це майже як минуле 

життя. Адже за парти більшість школярів міста сідали до коронавірусного карантину, який 

оголосили в Україні у 2020 році, та повномасштабного вторгнення росії на територію України. 

Декілька років поспіль першачки втрачали можливість піти до школи, щоб наживо 

спілкуватися з однолітками та вчителями, і разом з цим здобувати надважливі навички 

соціалізації. У дітлахів не було перших та останніх дзвоників, а дехто вже навіть забув, як 

виглядає рідний клас. 

Малеча вже «приросла» до столів, за якими, сидячи в інтернеті, проходять і онлайн-

уроки, і дозвілля. 

«Кременчуцька газета» дізналася який очікується режим навчання у ліцеях та гімназіях. 

Варто зазначити, що в багатьох установах укриття планують завершити до кінця серпня. Тому 

більшість шкіл обрала змішаний формат навчання, за яким передбачається, що частина уроків 

проходитиме за партами, інша - дистанційно. Але деякі директори не впевнені, чи здадуть 

підрядники об’єкти вчасно. В такому разі навчання почнеться в дистанційному форматі. 

 

За перший місяць повномасштабного вторгнення росії в Україну, до лав Збройних 

Сил України з Кременчуцького районного ТЦК та СП було призвано приблизно три 

тисячі людей. Кременчуцькій газеті повідомив Роман Сушко – керівник Кременчуцького 

РТЦК та СП. 

«У нас мобілізація розпочалася у лютому місяці 2022 року. Були визначені завдання 

вищим керівництвом щодо комплектування бойових військових частин. Десь перший місяць у 

нас йшли, в основному, всі військовозобов’язані, це добровольці. Ми відправляли згідно 

мобілізаційного плану до військових частин, які ми комплектуємо. Десь приблизно більше 

трьох тисяч ми призвали за перший місяць. Це, в основному, всі добровольці. Потім 

потихеньку, потихеньку воно почало зменшатися, добровольців стало менше», - розповів 

Сушко. 

Під час перших днів повномасштабної війни, військкомат збирав щодня по 100-150 

людей. 

 

Негатив: 
Поліції передали понад 10 тисяч справ щодо мешканців Кременчуцького району, 

які ігнорують повістки (23 серпня 2023) 



23 серпня, Кременчуцькій газеті випала можливість поставити питання керівнику 

Кременчуцького районного ЦТК та СП Роману Сушку. Одне з них стосувалося 

найпоширеніших шляхів уникнення від мобілізації, які використовують кременчуківці. 

Роман Сушко відповів, що найпоширеніше порушення – це неявка до ТЦК та СП. 

Адміністративна відповідальність наступає за ігнорування повісток для уточнення облікових 

даних та для проходження медкомісії. Саме цей вид порушення вважається 

найрозповсюдженішим. 

Також начальник військкомату розповів, що до поліції передали справи про порушення 

щодо 1 120 офіцерів та близько 9 000 солдатів-сержантів, які ігнорують повістки. 

 

 

Добірку склав начальник архівного відділу Кременчуцької районної військової 

(державної) адміністрації Сергій Качковський 

 


